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Vedoucí kolotoče Čvc 31, 2023

VIDEO: Polský premiér varoval, že Wagnerovci se snaží dostat do Polska k zahájení
hybridní války proti NATO! Přibližně stovka Prigožinových bojovníků se prý převleče
za migranty a vstoupí do Polska s cílem destabilizovat členskou zemi NATO!
Zástupce maršálka polského Senátu již prohlásil, že polská a americká armáda
Wagnerovce zničí! Podle polských zpravodajských služeb se již přibližně stovka
Wagnerovců přesunula k polským hranicím nedaleko Grodna!

aeronet.news/video-polsky-premier-varoval-ze-wagnerovci-se-snazi-dostat-do-polska-k-zahajeni-hybridni-valky-proti-nato-priblizne-stovka-prigozinovych-bojovniku-se-pry-
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Polský premiér Mateusz Morawiecki potvrdil předpověď Aeronetu a prohlásil během tiskovky ve zbrojovce
Huta Stalowa Wola, že skupina přibližně 100 členů skupiny PMC Wagner se přesunula v Bělorusku k
polským hranicím nedaleko Grodna, aby provedli hybridní invazi do Polska. Podle tajných služeb se prý
chystají převléct za běloruské pohraničníky a budou pomáhat migrantům v překonání hliníkového plotu,
který podél běloruské hranice postavilo Polsko. Kromě toho se prý Wagnerovci pokusí dostat do
Polska v přestrojení za migranty, aby potom mohli na polském území provádět sabotáže. Přesun
určité části Wagnerovců potvrdily i ruské zdroje na sociálních sítích, ale zatím bez nějakého konkrétního a
oficiálního potvrzení. Zapadá to však do scénáře, který byl okolo PMC Wagner rozehrán 24. června
tohoto roku.

https://aeronet.news/video-polsky-premier-varoval-ze-wagnerovci-se-snazi-dostat-do-polska-k-zahajeni-hybridni-valky-proti-nato-priblizne-stovka-prigozinovych-bojovniku-se-pry-prevlece-za-migranty-a-vstoupi-do-polska/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/MorawieckiTankFactory.jpg


2/6

0:39

1:26 / 1:26

Alexander Lukašenko minulý týden navíc v Petrohradu odhalil [1], že Wagnerovci po něm žádají, aby je
pustil do Polska, že chtějí jet na výlet do Varšavy a také do Rzeszówa, kde je hlavní americké letecké
překladiště zbraní pro Ukrajinu. Výroky Morawieckého zapadají do operačního scénáře, který se začal
odehrávat 24. června v rámci zinscenovaného puče v Rusku. Na Aeronetu jsme predikovali, že cílem
puče bylo na mezinárodní informační scéně odtrhnout a oddělit PMC Wagner od Kremlu, aby od té chvíle
již nebylo možné Kreml spojovat s Wagnerovci a s tím, co začnou za nějaký čas provádět na území
členského státu NATO, tedy v Polsku. Aeronet byl jediným serverem alternativy, který tento vývoj dopředu
detailně popsal.

Wagnerovci budou v Polsku provádět diverze a sabotáže proti NATO

Rusko samozřejmě neprovede otevřenou invazi do země NATO, to je nesmysl, protože z toho by byla
okamžitě 3. sv. válka. Ovšem vysazení sabotérů a diverzantů do zemí NATO s cílem škození a ničení
infrastruktury spojené s vyzbrojováním a logistikou munice a výzbroje na Ukrajinu je naprosto
možný a realistický vývoj ve chvíli, kdy NATO masivně nasunuje na Ukrajinu další a další zbraně. Jak s
tím souvisí zjevný plán Kremlu na nekonečnou válku, aby Ukrajina nevstoupila do NATO? Proč by Kreml
vysílal sabotéry do Polska, když by chtěl, aby válka na Ukrajině pokračovala a Kyjev tak nemohl vstoupit
do NATO? Vždyť to vlastně jde proti sobě, ne? Ne, nejde to proti sobě, naopak to dává děsivý smysl.
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Pplk. Dmitrij Utkin, vrchní velitel oddílů PMC Wagner

Rusko samozřejmě ví, kdo rozhoduje o tom, jestli Kyjev ukončí nebo neukončí válku. Není to Kyjev, ale
jenom a pouze Washington a částečně i Londýn, ale ten hraje spíš druhé housle ve vyzbrojování Ukrajiny.
Američané si budou v roce 2024 znovu volit prezidenta, ale i když dojde ke zvolení Donalda Trumpa,
tak není absolutně vůbec zaručeno, že jeho druhý mandát bude jakkoliv jiný nebo odlišný od toho
prvního, ve kterém byl americkým Kongresem spoután a zbaven rozhodování tak rychle, že celé 4 roky
se nedostal k ničemu z toho, co si předsevzal, až na pár propagačních témat, jako třeba stavba plotu na
hranici s Mexikem.

Je totiž vysoce pravděpodobné, že jakmile bude po volbách, tak Deep State se znovu vrátí do starých
kolejí a bude chtít ve vyzbrojování Ukrajiny pokračovat. Americké zbrojovky by se tak rozjely naplno a
Ruská armáda by mohla čelit v příštích 4 letech tako obrovským dodávkám zbraní na Ukrajinu, které by
reálně donutily Kreml přeformátovat SVO na Ukrajině na plnotučnou válku spojenou s plošnou mobilizací
Rusů. A to by šlo proti zájmům Kremlu na udržení války na Ukrajině “manažovatelným” způsobem. A to si
musíme vysvětlit.

Rusové tuší, že americké volby nic nevyřeší a je potřeba ukončit vyzbrojování Ukrajiny destabilizací Polska

Manažovatelná válka znamená, že když ji prodlužujete, protože vám válka vyhovuje k tomu, abyste
válkou něčemu zabránili, třeba vstupu Ukrajiny do NATO, tak to znamená, že ta vleklá válka musí být pro
vás kontrolovatelná a zvládnutelná, musí být tedy manažovatelná, aby se vám ta válka nevymkla z pod
kontroly.  Ruský plán na manažovatelnou válku je prostý – vojáci Ruské armády se zakopají, vytvoří
opevnění, rozmístí se kanóny, protitankové valy.

A teď se prostě čeká, až Ukrajinci přijdou, celá řada jich pochcípá, ale to nevadí, protože náckové v
Kyjevě nařídí odvodním komisařům pochytat po ulicích další Ukrajince a násilně je odvést na frontu, aby
nahradili ty pozabíjené před nimi. Taková válka je udržitelná a manažovatelná. Ukrajinci totiž nemají
dostatek těžkých zbraní, letadel, helikoptér, prostě ničeho.
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Mateusz Morawiecki při návštěvě zbrojovky Huta Stalowa Wola, kde se vyrábí
houfnice Krab

Jenže po zvolení Donalda Trumpa a po jeho opětovném odstavení Kongresem na vedlejší kolej by Deep
State zahájil největší zbrojní výrobu od konce II. sv. války, se kterou by se ani ruský průmysl nedokázal
vyrovnat. Deep State do toho zatím nešlápl na plný plyn jen a právě proto, že v USA budou volby a
před volbami takové zbrojení nelze spustit. Voliči by na to reagovali velmi zle. Proto reálně Kremlu
hrozí, že pokud se nic nezmění, po skončení amerických voleb příští rok v listopadu spustí USA nové kolo
horečného zbrojení.

A to jak proti Rusku, tak proti Číně. Rusko tak potřebuje být o krok napřed před tímto vývojem událostí v
USA, a jediným řešením je destabilizace zemí NATO v Evropě a především v Polsku. Pokud začnou
probíhat sabotáže proti vyzbrojování Ukrajiny, proti silnicím, železnicím, letištím v Polsku, proti skladům v
Polsku, proti palivovým nádržím letišť, tak dojde k obrovskému propadu podpory občanů těchto zemí EU
těmto pro-americkým vládám.

Polská veřejnost se obrátí ostře proti vládě a proti dalšímu vyzbrojování Ukrajiny, pokud na území Polska začnou létat do povětří sklady, železnice, silnice a
mosty

V Polsku propuknou demonstrace za zastavení vyzbrojování Ukrajiny, za vystoupení z NATO a americký
Deep State namísto plánu na dodávky zbraní Ukrajině v obrovském a nerušeném objemu bude muset
hasit situaci a vnitřní nepokoje v zemích, ze kterých probíhá zásobování Ukrajiny. Nejlepší model Kremlu
poskytlo Slovensko. Je to typická ukázka toho, jak servilní pro-americká vláda psíků a štětek přivedla k
ekonomické destrukci nejprve vlastní národ a potom se zhroutila samotná vláda v důsledku propadu
volebních preferencí.

A to nedošlo na Slovensku k žádným sabotážím ze strany cizích diverzantů, stačili k tomu “diverzanti”
Matovičovy a později Hegerovy vlády. Proto destabilizace Polska zevnitř je cestou, jak vyvolat v zemi
odpor lidu proti dalšímu podílení se na vyzbrojování Ukrajiny. Obyvatelstvo začne obviňovat
Morawieckého vládu, že zatáhla Polsko do války a teď po celé Ukrajině v hybridní válce lítají do vzduchu
železniční tratě, silnice, mosty, sklady, nikde není bezpečno, a to kvůli Morawieckému a jeho podpoře a
vyzbrojování Ukrajiny.
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Mateusz Morawiecki s ukrajinským premiérem Denysem Šmyhalem v polské
zbrojovce

Rusko tedy musí zahájit sabotáže v Polsku, ale nemůžou to udělat ruští vojáci a ani federální oddíly
Specnaz, protože ty všechny ovládá Kreml. Pokud by provedli v Polsku sabotáže, třeba i v přestrojení, byl
by z toho automaticky obviněn Kreml a byla by z toho III. sv. válka. Pokud ale sabotáže provedou
Wagnerovci, kteří se díky inscenaci ze dne 24. června mediálně a veřejně odřízli od Kremlu a ten je navíc
teatrálně z Ruska vyhostil, i když se Putin tajně o 5 dní později sešel v Kremlu s Prigožinem, Utkinem a
všemi veliteli Wagnerovců, tak od té chvíle už nikdo nebude Wagnerovce s Kremlem spojovat.

Wagnerovci jsou odteď v očích západu vyhnanci z Ruska a zrádci Kremlu

Odteď to jsou vyhoštění nepřátelé Kremlu, vyhnanci, neřízené střely, které má pod kontrolou Lukašenko.
Západní média i americké tajné služby vážně uvěřily, že Prigožin chtěl provést puč a chtěl svrhnout
Putina, iluze je tedy dokonalá. Když teď Wagnerovci proniknou do Polska a začnou provádět
sabotáže a diverze, nikdo je nebude moci už spojovat s Kremlem. Budou prostě jen teroristy a nic
víc.

O tom, že tomu odpojení Wagnerovců od Kremlu západ uvěřil, svědčí i výrok zástupce maršálka polského
Senátu. Michal Kaminski prohlásil [2], že pokud Wagnerovci vstoupí do Polska, budou považováni za
teroristy a do Ruska budou odesláni v rakvích. Teroristy od Wagnera prý zpacifikují polské a americké
jednotky. Z těchto výroků je zjevné, že ani Polsko nebude považovat diverze PMC Wagner v Polsku za
válečný akt Ruska. Bude to “jen” terorismus.

Sundavání billboardů PMC Wagner v Moskvě druhý den po tzv. puči
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A přesně o to jde Kremlu. Manažovatelná válka na Ukrajině má trvat tak dlouho, dokud páni loutek, kteří
kontrolují Kyjev a Zelenského, nedají pokyn a povel k tomu, aby Ukrajina vyhlásila raději neutralitu s cílem
udržet NATO pohromadě, aby se nerozklížilo pod hrozbou sabotáží a diverzí hybridního boje. Wagnerovci
mají destabilizovat členské země NATO, aby jejich pro-americké vlády začaly bojovat o vlastní přežití.

Jestli se tito politici v EU nečeho bojí, tak to jsou exploze, sabotáže a diverze ve společnosti. Je to
zaručený recept na kolaps veřejné podpory krokům vlády v podpoře pokračování vyzbrojování jedné ze
stran ve válce na Ukrajině. Proto v Kremlu upekli tento plán na využití PMC Wagner úplně jinak než
dosud. Jak řekl Dmitrij Utkin v Osipoviči v Bělorusku: “Brzy nás čeká největší práce na světě!” To nebyla
slova pronesená jen tak do vzduchu.

-VK-
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